

訂正してお詫び申し上げます

Geriatric Medicine 2000年9月号の以下のページに誤りがございました。訂正してお詫び申し上げます。

1295ページ図1

誤	<input type="checkbox"/>	女子	正	<input type="checkbox"/>	男子
	<input type="checkbox"/>	男子		<input type="checkbox"/>	女子